

菏泽市消防救援局挂牌

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 按照国家消防救援局党委工作部署,6月25日,菏泽市消防救援支队加挂菏泽市消防救援局牌子(右图),副市长肖友华出席仪式并讲话,市直和省驻菏有关部门、单位的负责同志参加仪式。

牡丹晚报全媒体记者了解到,国家综合性消防救援队伍是应急救援的主力军和国家队,承担着防范化解重大安全风险、应对处置各类灾害事故的重要职责。菏泽市消防救援局挂牌后,将更好地履行属地消防监督管理职责,规范建设管理地方政府专职消防队伍,进一步提升消防安全风险防范水平和综合救援能力,以高水平消防安全服务保障经济社会高质量发展。

下一步,菏泽市消防救援队伍将以挂牌为新起点,更好融入地方经济社会发展大局,更好担负改革发展重任,切实承担起“促一方发展、保一方平安”的政治责任,以保民平安、为民造



福的实际行动,展现队伍的新气象、新担当、新作为。

市消防救援支队以下消
防救援队伍加挂驻地消防救

援局牌子工作,正按照“统一组织、分级负责、分批实施、规范有序”的安排和要求,有序推进实施。

全市创业大赛 16个项目获奖

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 6月24日,第八届菏泽市创业大赛评选结果“出炉”,5个赛道最终产生一、二、三等奖共计16个。

5月至6月,市人社局、市发改委等12家单位共同举办了以“创响新时代·共圆中国梦”为主题的第八届菏泽市创业大赛,大赛深入挖掘了来自不同行业的创业项目,充分展现了创业者们的风采。大赛按照“2+3”模式开展,即2个主体赛加3个专项赛。其中,主体赛分为制造业和服务业2个项目组,3个专项赛项目组分别为乡村振兴专项赛、绿色经济专项赛、银发经济专项赛。经宣传发动、县区初选和市赛组委会组织评审专家评选,最终有31个项目进入市级选拔赛,经评选5个赛道最终产生一、二、三等奖共计16个。

各赛项获奖名单如下:

先进制造主体赛:山东锂

源科技有限公司获一等奖,山东力乐新材料研究院有限公司获二等奖,菏泽中丰田光电科技有限公司、山东劲拓新材料科技有限公司获三等奖。

现代服务主体赛:山东郓信发展集团有限公司获一等奖,山东优逸管家家政服务有限公司获二等奖,陀螺人工智能(山东)有限公司、华夏佳润(东明)能源科技有限公司、郓城黄河民俗博物馆获三等奖。

乡村振兴专项赛:菏泽市大路文化创意有限公司获一等奖,山东盛世芍花智慧农业有限公司获二等奖,山东简风里家居有限公司获三等奖。

银发经济专项赛:菏泽中康生物科技有限公司获一等奖。

绿色经济专项赛:山东曹州牡之邦生鲜有限公司获一等奖,巨野新好农牧有限公司获二等奖,山东大树生命健康科技有限公司获三等奖。

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

奋进三十载 体彩30年“时光记益”主题活动走进菏泽

6月22日,奋进三十载、携手共前行——体彩30年“时光记益”主题活动走进菏泽,在曹州古城青年广场闪耀登场(如图)。活动犹如一道璀璨的光芒,点亮了菏泽城,也给市民留下深刻印记。活动现场布置得别具一格,充满了浓厚的纪念氛围,巨大的“时光记益”主题背景板格外醒目,仿佛诉说着体彩30年的风雨历程与辉煌成就。

在体彩时光记“益”之旅板块的精彩展示中,市民踏上了充满温情与感动的旅程。这里,是体彩30年“时光记益”主题活动的生动呈现,犹如绚丽的画卷,徐徐展开了30年的风雨兼程与辉煌成就。每一个瞬间,每一次付出,每一份爱心,都被精心珍藏在这“时光记忆”中。从最初的发行到如今的蓬勃发展,这些时间印记仿佛串起了体彩的历史长河,让人们在参与中深刻感受到体彩一路走来的坚实脚步。

现场设置的“顶”起来拍照墙、快乐操场磁贴墙、翻板墙等成为参与者的热门打卡地。大家在入口处领取卡片后,手持集章卡穿梭在各环节,按照活动预设路线开启“时光记益”之旅,并收集套印手绘图案,每一个印章都像是一段独特的记忆,完成时光记

益完整手绘图案的市民还获得体彩精心准备的礼品。在翻板墙区域,市民们旋转翻板墙,了解每个关键词背后的体彩公益成果。“多吃不胖,身体强壮,健康顶起来”“加薪不加班,工作顶起来”“爱心满满,好运顶起来”……“顶”起来拍照墙无疑是现场最受欢迎的区域之一,道出了当年轻人的内心,引得大家摆出各种姿势拍照打卡。

体彩吉祥物“乐小星”也亮相活动现场,那可爱的形象吸引着众多市民前来合影留念,一时间成为全场明星。孩子们紧紧抱着玩偶,脸上洋溢着纯真的笑容,而大人们也仿佛回到童年时光,与乐小星一起共享欢乐。

舞台上,乐队激情澎湃的表演将人们带入一场充满回忆与感动的时光之旅。经典的旋律与体彩30年的发展历程相互交织,为观众们呈现了一场听觉与视觉的盛宴,生动展现了体彩一路走来的辉煌与成就,也让人们对体彩有了更深刻的认识和感受。歌舞表演更是为活动增添了一抹绚丽的色彩,专业舞者在舞台上翩翩起舞,优美的舞姿和动人的旋律让观众们沉浸其中。歌声嘹亮,唱响了对体彩的赞美与祝福,也让



人们在艺术氛围中感受到体彩带来的精神享受。

有奖竞答环节更是掀起阵阵高潮。一个个关于体彩知识、公益项目的问题被抛出,参与者们积极思考、踊跃抢答。无论是资深购彩者还是初次接触者,都在这个环节展现出浓厚的兴趣和热情。答对问题的幸运儿们兴高采烈地领取奖品,现场掌声、欢呼声此起彼伏。

现场设置的展示体验区域始终热闹非凡。市民们排起长队,期待着在这个特殊的时刻收获一份幸运。工作人员耐心地为大家介绍着各种游戏玩法,让人们在体验购买的同时也对体彩有了更深入的了解。此外,工作人员在现场推出扫描二维码注册“中国体育彩票”小程序的

新用户,可获得精美礼品一份,而赠送礼品环节让每一位参与者感受到了体彩的关怀与温暖。

立责于心,乐善于行。活动现场张贴了“购彩风格二维码”“本店不向未成年人销售彩票及兑奖”警示用语,

以及快乐购彩“五知道”“未成年购彩风险宣传单”等内容进行展示宣传。工作人员发放《体彩30年专刊》,积极引导市民扫描进行测试够不够理性,并宣传体彩30年发展历程及公益金作出的贡献,普及“远离非法彩票”“禁止未成年人购彩”等责任彩票知识,以实际行动展现体彩责任担当。在这场“时光记益”主题活动中,人们看到的不仅仅是体彩30年的发展历程,更是体彩在推动公

益事业、丰富人们精神生活方面所做出的巨大贡献。多年来,体彩通过筹集公益资金,为体育事业、教育事业等领域提供了源源不断的支撑,让无数人的梦想得以实现,让社会更加和谐美好。

截至6月16日,体育彩票公益金筹集总额为8260.62亿元。自1994年全国统一发行以来,中国体育彩票始终坚守国家公益彩票的初心使命,立足国家经济

社会发展大局,在砥砺前行中取得长足发展。

活动不仅让菏泽市民近距离感受到体彩的魅力,也进一步提升了体彩的知名度和影响力。它将成为人们心中一段难忘的回忆,激励着更多人关注体彩、支持体彩。

张运峰